

**ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ  
(മെഡിക്കൽ) ന്റെ നടപടിക്രമം , തിരുവനന്തപുരം**

വിഷയം - ആ.വ.ഡ- ജീവനക്കാര്യം -റേഡിയോഗ്രാഫർ തസ്തികയിലെ സ്ഥലംമാറ്റം പരിഷ്കരിച്ച് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

- പരാമർശം- 1) ഉത്തരവ് നം.ഇ.എഫ്.3/67485/2020/ആ.വ.ഡ തീയതി 30.01.2021  
2) ജീവനക്കാരിൽ നിന്നും ലഭ്യമായ അപേക്ഷകൾ.

**ഉത്തരവ് നമ്പർ ഇ.എഫ്.3/67485/2020/ആ.വ.ഡ തീയതി 11/2/2021**

പരാമർശം (1) പ്രകാരം ആരോഗ്യവകുപ്പിലെ റേഡിയോഗ്രാഫർ തസ്തികയിൽ സ്ഥലം മാറ്റം നടത്തി ഉത്തരവ് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിരുന്നു. ടി ഉത്തരവിന് മേൽ പരാമർശം (2) പ്രകാരം നിരവധി അപേക്ഷകൾ ലഭ്യമായിരുന്നു. ടി അപേക്ഷകൾ വിശദമായി പരിശോധിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിലും നിലവിൽ ലഭ്യമായ ഒഴിവുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലും ആരോഗ്യവകുപ്പിലെ റേഡിയോഗ്രാഫർമാരുടെ സ്ഥലംമാറ്റം ചുവടെ പറയും പ്രകാരം പരിഷ്കരിച്ച് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

ക്രമ. നം.	പെൻ നമ്പർ	പേര് , നിലവിലെ സ്ഥാപനം	സ്ഥലം മാറ്റം അനുവദിക്കപ്പെട്ട സ്ഥാപനം	അഭിപ്രായം
1	557353	ജോസ്.റ്റി, ജനറൽ ആശുപത്രി, തിരുവനന്തപുരം	ജില്ലാ ടി.ബി സെന്റർ, കൊല്ലം	അനുകമ്പാർഹം
2	426686	ഷിജു ആർ.എസ് ജില്ലാ ടി.ബി സെന്റർ, ആലപ്പുഴ	ജനറൽ ആശുപത്രി, തിരുവനന്തപുരം	
3	628353	ശില്പ.ടി.ജോൺ ജനറൽ ആശുപത്രി, മൂവാറ്റുപുഴ എറണാകുളം	ജില്ലാ ടി.ബി സെന്റർ, കോട്ടയം	
4	639544	സജിത.എസ്.വൈ ഫോർട്ട് ആശുപത്രി, തിരുവനന്തപുരം	ജനറൽ ആശുപത്രി മൂവാറ്റുപുഴ, എറണാകുളം	
5	712282	അഭിലാഷ്.വി.എസ് താലൂക്ക് ആശുപത്രി, കോന്നി പത്തനംതിട്ട	ഫോർട്ട് ആശുപത്രി തിരുവനന്തപുരം	അനുകമ്പാർഹം

stidaw

കോവിഡ്-19 ന്റെ ഭാഗമായുള്ള ചുമതലകൾക്ക് തടസ്സം കൂടാതെ തന്നെ സ്ഥലംമാറ്റം ലഭിച്ചിട്ടുള്ള ജീവനക്കാരെ ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപനങ്ങളിൽ നിന്നും അടിയന്തരമായി വിടുതൽ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ ഔദ്യോഗിക വെബ് സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള ടി ഉത്തരവിന്റെ പകർപ്പ് വിടുതൽ, പ്രവേശന നടപടികൾക്ക് ഔദ്യോഗിക രേഖയായി കണക്കാക്കേണ്ടതും വിടുതൽ പ്രവേശന തീയതികൾ യഥാസമയം ഈ ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതുമാണ്.

പരാമർശം (1) പ്രകാരമുള്ള ഉത്തരവ് മേൽ ഭേദഗതികളോടെ നിലനിൽക്കുന്നതാണ്.

ഒപ്പ്,  
ഡോ.ബിന്ദു മോഹൻ  
അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ (മെഡിക്കൽ)

സീക്രട്ടറിയ്ക്ക്  
ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർ.

- പകർപ്പ് - 1) ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിലെ ഔദ്യോഗിക വെബ് സൈറ്റ്
- 2) ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ (ആരോഗ്യം)  
തിരുവനന്തപുരം, കൊല്ലം, പത്തനംതിട്ട, ആലപ്പുഴ, കോട്ടയം, എറണാകുളം.
- 3) ഫയൽ/കരുതൽ ഫയൽ.

//ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം//

  
സൂപ്രണ്ട്.

എസ്.വി

2